

# 《九州缥缈录 :天下名将》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2007年09月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787802282834

## 编辑推荐

第三部更加震撼，超越前作的《天下名将》！

在前两部发行出版获得很大成功后，推出的《缥缈录》第三部可算是让众多读者期待召唤了很久。在网络上连载的时候，读者们就大大赞赏这部作品的内容的精彩大气以及文字方面的\*\*震撼。江南也经过\*\*部的实验和修改，如今的《缥缈录》中的人物每一个都鲜活的仿佛可以站起来，并且故事情节得到了稳定，也恰到好处的煽情。通过个方面的评论，《天下名将》是超越了前两部，更加辉煌的一部作品！！

《九州·缥缈录3：天下名将》描写了殇阳关大战。读来感觉气壮山河，江南写大场面的笔力一览无遗。

威武王从天启城撤出，在殇阳关迎战诸侯大军。这样的剧情虽然看起来简单却极难写。这样的战争，除了描写惨烈的战斗和机变的谋略之外，\*吸引人的事实上是英雄之间的碰撞。在这一点上，江南把笔力用到了极至。先先后后的几个大场面都读来热血沸腾。而且英雄们的性格也都令人印象深刻，就算出场不多的几位配角，也都在简单的描写中形象跃然纸上。英雄相惜，亦友亦敌，诸多角色中复杂微妙的关系也被描写的很细致。至于未来的英雄姬野，到了第三卷也依然只是个小毛孩子而已。不知道什么时候才能成长起来.....

其次是情节的进展，短暂的战争被写的一波三折煞是好看，几次交战场场惊心动魄，局势更是悬念层出奇峰迭起。

就阅读享受的程度而言，缥缈录三已经够了。其实对于江南而言，评价他的文笔，塑造人物的功力之类的都是不需要的，实力毋庸置疑。整本书除了上面的一点不满之外找不出什么可以指责的地方。毫无疑问是一本值得出版值得购买值得收藏的作品。就连众多对九州设定没什么期待的人也开始期待缥缈录四了。无论如何。

## 内容简介

一轴腥风雨的乱世长卷。

其实这个故事的主角并非《九州缥缈录》前两部的姬野和吕归尘，这一部是关于白毅、息衍和嬴无翳的故事.....

随着东陆四大名将、雄狮嬴天翳和朔北部的白狼们出场，我们将进入胤末燮初真正的战场.....

这是一个悲哀的年代。英雄们刚刚诞生在钢铁的摇篮里，世界在动荡和战火中挣扎。王权已经旁落，怀着野心的人竞相踏入战场，在乱世中夺取自己的一席之地。北辰之神狰狞的铁手高悬在乱世众生的头顶，旧时代注定将被摧枯拉朽地毁去，而新的时代建立在战士的尸骨和妇孺的血泪上.....

适读范围：重点针对——《九州系列》的读者群，初中高中甚至上班族，喜欢九州没有年龄的界限！

## 作者简介

江南，男，安徽合肥人。目前的身份是作者，以及媒体经理，代表作品有《此间的少年》、《一千零一夜之死神》、《九州·缥缈录》系列、《光明皇帝》系列等。

## 目录

Chapter 1 乱世之狮

Chapter 2 初阵

Chapter 3 军之王

Chapter 4 神之使

Chapter 5 殇阳血

## 在线试读部分章节

热血扬出三尺高的血雾，昔日名将倒在金銮殿鲜红的地毯上，以他的残身尽了对胤帝国的忠诚。

彭千蠡的话赢无翳永远都不会知道。

如果赢无翳早生五十年，彭千蠡风华正茂，正和帝国破军之将苏瑾深齐名。以彭千蠡那时的勇猛，倘若和赢无翳阵前相遇，也许真的有机会手刃乱臣，圆他忠君爱国的大梦。可惜东陆的雄狮站在大胤朝的殿堂上发号施令的时候，彭千蠡已经成为历史。

白胤分封嬴氏祖先于离国的时候，当然不可能想到赢无翳的出世。

不知星辰怎样运转，让赢无翳谨小慎微的父亲生下如此的儿子。十七公子赢无翳少负恶名，性情孤僻桀骜，终日飞鹰走狗，与城中的无赖少年混迹，是离国的一害。纵然一手刀马绝技惊世骇俗，却很不得离侯喜爱。

赢无翳十九岁的时候，父亲辞世，留下遗诏令长子赢无妄承国。赢无妄自知无才，担心兄弟们不服，于是决意以武力说话。他整顿禁军精锐四百人，逼到诸位公子的府上，要把兄弟们全部收入内宫监管。

赢无妄成功地令诸多兄弟们屈膝。初次动用武力就尝到了甜头，他信心十足，束甲仗剑，策马走在禁军的最前面。

冲入赢无翳的宅邸时，迎接他的却是一支狼牙利箭。赢无妄正大声呼喝说叫你们主子出来，此时长箭破风而来，从他的嘴刺入，一直贯穿了后脑。仅仅十九岁的赢无翳从前堂的大柱后缓缓现身，抛去硬弓，提起随身的斩马长刀，一步一步逼近禁军。那是一场一对四百的对峙，赢无翳冷冷地看着哥哥带来的禁军，每一步都像是踩进了石路中。那种不可抗拒的威严和杀气完全不像是一个十九岁的年轻人所有的，身经百战的禁军在他面前就像是羊群，而赢无翳，毫无疑问是那只捕猎的雄狮！

四百禁军精锐，赢无妄笼络他们用了半年的时间，而赢无翳只用了一瞬间就令他们屈膝下跪，而后山呼离侯殿下。

次日，嬴无翳手持那张弑兄的长弓端坐在离国的宫殿上，对自己的诸位哥哥说：“要想杀我的，只管效仿我的模样，你们还有机会。只是等到刀剑相对的一天，就再也说不得兄弟，只有胜生败死！”

胜则生，败则死。这就是嬴无翳一生的铁血规则。

胤喜帝六年八月，当时十六国诸侯中籍籍无名的边地侯爵嬴无翳翻越雷眼山，带着他的五千轻骑入帝

都朝拜，事实上是突出奇兵

，以五千兵马控制帝都天启城。

热血扬出三尺高的血雾，昔日名将倒在金銮殿鲜红的地毯上，以他的残身尽了对胤帝国的忠诚。彭千蠡的话嬴无翳永远都不会知道。如果嬴无翳早生五十年，彭千蠡风华正茂，正和帝国破军之将苏瑾深齐名。以彭千蠡那时的勇猛，倘若和嬴无翳阵前相遇，也许真的有机会手刃乱臣，圆他忠君爱国的大梦。可惜东陆的雄狮站在大胤朝的殿堂上发号施令的时候，彭千蠡已经成为历史。

白胤分封嬴氏祖先于离国的时候，当然不可能想到嬴无翳的出世。不知星辰怎样运转，让嬴无翳谨小慎微的父亲生下如此的儿子。十七公子嬴无翳少负恶名，性情孤僻桀骜，终日飞鹰走狗，与城中的无赖少年混迹，是离国的一害。纵然一手刀马绝技惊世骇俗，却很不得离侯喜爱。嬴无翳十九岁的时候，父亲辞世，留下遗诏令长子嬴无妄承国。嬴无妄自知无才，担心兄弟们不服，于是决意以武力说话。他整顿禁军精锐四百人，逼到诸位公子的府上，要把兄弟们全部收入内宫监管。嬴无妄成功地令诸多兄弟们屈膝。初次动用武力就尝到了甜头，他信心十足，束甲仗剑，策马走在禁军的最前面。冲入嬴无翳的宅邸时，迎接他的却是一支狼牙利箭。嬴无妄正大声呼喝说叫你们主子出来，此时长箭破风而来，从他的嘴刺入，一直贯穿了后脑。仅仅十九岁的嬴无翳从前堂的大柱后

缓缓现身，抛去硬弓，提起随身的斩马长刀，一步一步逼近禁军。那是一场一对四百的对峙，嬴无翳冷冷地看着哥哥带来的禁军，每一步都像是踩进了石路中。那种不可抗拒的威严和杀气完全不像是一个十九岁的年轻人所有的，身经百战的禁军在他面前就像是羊群，而嬴无翳，毫无疑问是那只捕猎的雄狮！四百禁军精锐，嬴无妄笼络他们用了半年的时间，而嬴无翳只用了一瞬间就令他们屈膝下跪，而后山呼离侯殿下。次日，嬴无翳手持那张弑兄的长弓端坐在离国的宫殿上，对自己的诸位哥哥说：“要想杀我的，只管效仿我的模样，你们还有机会。只是等到刀剑相对的一天，就再也说不得兄弟，只有胜生败死！”

胜则生，败则死。这就是嬴无翳一生的铁血规则。胤喜帝六年八月，当时十六国诸侯中籍籍无名的边地侯爵嬴无翳翻越雷眼山，带着他的五千轻骑入帝都朝拜，事实上是突出奇兵，以五千兵马控制帝都天启城。诸侯这才惊恐地发觉，在嬴无翳多年经营下，离国军马已足以称霸十六国。仗恃着“雷骑”和“赤旅”两支雄兵，离国挟持天子，威临诸侯。天子胤喜帝不甘被诸侯侮辱，秘传勤王铁券，于是十五国联军共计十八万逼近帝都。最后双方在锁河山血战，各自损伤惨重。十五国联盟在一个月后崩溃，离国也在锁河山战场会盟诸侯，订下合约。于是脆弱的和平得以维持，后世称为“锁河会盟”。这次会盟中，东陆诸侯中的平衡微妙地变化着，弱者终于向强权屈服，而权力的窥伺者也隐藏了爪牙等待雄狮的倒下。旧的和平被战争打破，新的战争又在新的和平中酝酿。历史的这一页被血粘合起来，后人无法探知锁河之盟上诸侯的神情。只有锁河山下的七万具尸骨，直到百年后犹然用他们空旷的眼眶对着天空，看着星辰起落。至于喜帝最终的奋武和彭千蠡的自尽，不过是这场乱世变化中的一个小插曲。喜帝白鹿颜眼看勤王的烽火已经熄灭，苦闷之下更无法忍受嬴无翳的狂妄。喜帝九年，也是他称帝的

最后一年，白鹿颜激愤之中率领羽林军四百余人以战车冲击嬴无翳的府邸。可惜当时嬴无翳甚至没有亲眼看见愤怒的皇帝，只顷刻间白鹿颜的卫队就被离国雷骑冲散，喜帝自己也被反叛的部下杀死。当嬴无翳知道这件事情的时候，年轻皇帝的棺材已经放在了他面前。嬴无翳拍棺长叹“求仁得仁，也当含笑九泉”，史官为了讨好嬴无翳，乃加白鹿颜的谥号为“喜”。于是这位携承影剑意欲振兴白氏、却死于刀剑下的皇帝，在史书中被称作“喜皇帝”。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)